

С праздником!

« Главные ценности на Земле – это хлеб – чтоб человек был сильным, женщина – чтоб не оборвалась жизненная нить, и книга – чтоб не прервалась связь времен».

Общероссийский день библиотек, отмечаемый в нашей стране ежегодно 27 мая, по праву является и профессиональным праздником российских библиотекарей. Он установлен Указом Президента РФ Б.Н. Ельцина № 539 от 27 мая 1995 года «Об установлении общероссийского дня библиотек». В Указе говорится: «Учитывая большой вклад российских библиотек в развитие отечественного просвещения, науки и культуры и необходимость дальнейшего повышения их роли в жизни общества, постановляю: установить общероссийский День библиотек и отмечать его 27 мая, приурочив эту дату к дню основания в 1795 году первой государственной общедоступной библиотеки России — Императорской публичной библиотеки, ныне Российской национальной библиотеки.

В современной России функционируют более 150 тысяч библиотек, в которых работают тысячи квалифицированных библиотекарей. Однако в настоящее время — эпоху интернета, печатные издания как бы отходят на второй план, уступая место электронным аналогам. Тем более, что финансирование комплектования библиотек оставляет желать лучшего. Но, несмотря на все это, библиотеки остаются гораздо большим, чем просто хранилищами книг. Здесь царит особая атмосфера знаний и мудрости, и, кстати, только в библиотеках можно найти книги, которым нет электронных аналогов, и никакой интернет их не заменит.

Для общества значение библиотек сложно переоценить, ведь именно в них хранится история его культурного развития. Во все времена библиотеки считались одним из надежнейших мест, где располагается память всего человечества, которая росла по мере того, как люди накапливали новые знания в изучении самих себя и мира их окружающего.

Из века в век библиотекарь занимал, и будет занимать важное место в общественной жизни, так как он работает в сфере интеллектуальной культуры. Возможно, работа библиотекаря не так заметна, как труд врача или учителя, и нельзя увидеть какой-то конечный результат его работы. Но все то влияние, которое оказывает на общество работа библиотекарей — неоценимо. Бывает сложно сориентироваться в огромном потоке литературы, а библиотекарь, который хорошо знаком с книжным фондом, всегда может дать совет, где найти ответ на интересующий вопрос. И поэтому День библиотекаря — это не только профессиональный праздник, это еще и признание важности данной профессии.

В нашей централизованной системе 34

сельских филиала, центральная районная и центральная детская библиотека. Книжный фонд библиотек насчитывает 292069 экземпляров документов, в библиотеках района читают около 20000 человек, которые посетили библиотеки более 195 тысяч раз, им выдано более 493 тысяч экземпляров документов, проведено огромное количество самых различных мероприятий для разных категорий читателей, но главное богатство библиотек — это люди, работающие в них.

Делом всей своей жизни выбрали профессию библиотекаря: Дерябина Людмила Анатольевна — главный библиограф центральной районной библиотеки, Дарьина Светлана Александровна — главный библиотекарь Ляховского сельского филиала, Мурашова Людмила Сергеевна — главный библиотекарь Воютинского сельского филиала, Конюхова Ольга Владимировна — зав. отделом комплектования центральной районной библиотеки, Белянцева Надежда Васильевна — главный библиотекарь Пановского сельского филиала, Лапшина Валентина Петровна — библиотекарь Двойновского сельского филиала, Гурякова Елизавета Михайловна — главный библиотекарь Дмитриевского сельского филиала, Исаева Татьяна Геннадьевна — библиотекарь ШЦПИ, Рамейкова Галина Владимировна — библиотекарь центральной районной библиотеки, Коровинская Елена Владимировна — библиотекарь центральной детской библиотеки, Петрина Наталья Николаевна — библиотекарь Толстиковского сельского филиала, Сухарникова Надежда Васильевна — главный библиотекарь Синжанского сельского филиала.

Этот список могут продолжить люди, которые пришли в библиотеку из других отраслей и работают не один десяток лет, получают почетные грамоты за свою работу: Шашкина Валентина Дмитриевна — главный библиотекарь Злобинского сельского филиала, Юдакова Елена Борисовна — главный библиотекарь Бутылицкого сельского филиала, Арефьева Вера Павловна — библиотекарь отдела комплектования, Кочеткова Ирина Владимировна — заместитель директора ЦБС, Сеницина Наталья Васильевна — главный библиотекарь Илькинского сельского филиала и многие другие.

Наши библиотечные работники очень активны, их жизнь насыщена большим количеством мероприятий, ими же проводимыми, они участвуют во многих районных и областных конкурсах и занимают призовые места.

От всего сердца хотелось бы выразить большую благодарность всем библиотекарям за их нелёгкий труд, за то, что они помогают хранить знание многих веков, за их вклад в сознание наших граждан, за наполнение умов мыслями и развитие интеллектуальности среди населения, пожелать крепкого здоровья, благополучия, больших творческих успехов.

**Директор МБУК «ЦБС
Меленковского района»
Н. ЩЕРБАКОВА.**